
Bardzo trudny test sagi Zmierzch

...

Poziom trudności: Średni

1. W jakiej książce, którą Bella miała zamiar czytać, jeden z bohaterów miał na imię Edward?

A - Wichrowe wzgórza

B - Duma i Uprzedzenia

C - Rozważna i romantyczna

D - Mansfield Park

2. Jak była ubrana Bella na spotkanie z Dżejem?

A - trencz do łydki w kolorze kości słoniowej i sukienka koktajlowa z różowo-szarej

satyny

B - zgniło zielony żakiet z duzymi czarnymi guzikami, bluzka z falbankami w kolorze

khaki i  jedwabne spodnie w olszowym kolorze

C - flanelowa koszula w kratkę, przetarte dżinsy i czarno-białe trampki

D - czerwona bluzka bez ramiączekz lateksu, czarna obcisła spódnica do kolan z

zamszu

3. Jakim Porsche jechały Alice i Bella by uratować Edwarda?

A - Porsche 9ff Cabrio

B - Porsche Cayenne

C - Porsche 944S

D - Porsche 911

4. Prawdziwe nazwisko Jaspera brzmiało...

A - Wagner

B - Winkler

C - Whitlock

D - Wallner

5. Jaki był numer domu Belli w Phoenix?

A - 5821

B - 5981

C - 5236
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D - 5985

6. Jak nazywało się miasto gdzie urodził się Edward?

A - Nowy Orlean

B - Minnesota

C - Chicago

D - New Jersey

7. Ile osób było na przyjęciu z okazji ukończenia 4 klasy?

A - 73

B - 86

C - 65

D - 72

8. Jaki dodatek kupiła sobie Jessica do sukienki w której wybierała się na bal wiosenny

A - perłowe korale

B - jedwabna apaszka w kalejdoskopie barw fiołka i różowej róży

C - blado różowa opaska na włosy

D - bizuteria z imitacji diamentów

9. Ile par chromosomów ma Jacob Black?

A - 25

B - 24

C - 19

D - 23

10. Jakie pierwsze słowo wypowiedziała Renesmee?

A - mama

B - Jacob

C - tata

D - dziadek
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. C

5. A

6. C

7. C

8. D

9. B

10. A
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